

## Dnevni make up za sunčane dane

*S konačnim dolaskom toplih i sunčanih dana spremamo tamnije tonove šminke koje smo koristili zimi i koristimo svjetlije i nježnije nijanse i to u manjim količinama. Dnevni make up za sunčane dane bi trebao biti nježniji, neutralniji te u pastelnim bojama, naravno onima koje vama odgovaraju, uz tek tu i tamo dodir nekog jačeg pigmenta*

Proljeće i ljeto rezervirano je za prozračan make up. Ove godine on je osvježen intenzivnim pigmentima na usnama, posebno klasičnim crvenim ili intenzivno ružičastim ružem. Oči se ove godine i tijekom ljeta uokviruju tankim crnim eyelinerom ili laganim smokey eyes efektom u plavim i metalik tonovima.

Također, u proljeće počinjemo koristiti bronzer kako bismo dobili efekt osunčanog tena i osvježili lice. Svjetlije kože neka odaberu svjetliji bronzer, a tamniji tenovi, tamnije nijanse. Bronzer ne koristimo kao rumenilo, već na one djelove lica koje nam prirodno potamne na suncu.

Evo nekoliko trendi proljetnih ideja s modnih pista za tople sunčane dane:

### **Anthony Vaccarello**

Na kopcima svjetlo plavo sjenilo nanoseno je smokey eyes tehnikom do pregiba oka i vrlo malo ispod donjih trepavica. Pravilo je da izbjegavamo sjenilo u boji očiju, međutim ova kombinacija s plavim očima je naprosto savršena. Trepavice su lagano i nježno izvučene, ružičasto rumenilo u vrlo maloj količini i na usnama nježan pastelno ružičasto ruž.

### **Chalayan**

Ovaj nude look je verzija gotovo bez šminke, mrvicu highlightera i bronzeru te mrvicu neutralnog rumenila. Svježinu lica dodatno ističe nježan pastelni lila ruž na usnama.

### **Dolce & Gabbana**

Još jedan nježan look s malo više bronзера kako bi se istaknuo osunčani ten. Oči tanko, tanko uokvirene crnom olovkom i to iznutra. Malo pojačane trepavice i intenzivnije rumenilo, ali zato na usnama nema ničega, eventualno malo prozirnog sjajila.

### **Marc Jacobs**

Za one koje vole intenzivnije našminkane oči, ovo je odličan look. Smokey eyes, doduše nježniji i prozračniji od onih koje smo koristili za jesen/zimu, u sivo-srebrnoj boji. Pojačane trepavice, mrvicu rumenila i na usne ništa.

### **Burberry**

Uvijek moderan i trendy look, meni osobno najdraži. Gotovo bez šminke, samo crveni ruž nanesen kistom u tankom prozračnom sloju daje licu svježinu, prozračnost i eleganciju.

[www.irenamakeupartist.com](http://www.irenamakeupartist.com)